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Хочу рассказать историю из своей жизни. Это произошло во времена моей молодости, даже вернее юности. Это история поменяла меня, мое отношение к спорту, в частности к карате.
 
Сейчас уже не многие смогут меня понять, но за последние 10-15 лет отношение к компьютерам сильно изменилось. Сейчас у каждого есть ПК, ноутбук, планшет и естественно телефон с возможностью выхода в интернет. В конце 90-х, начале 2000-х ситуация была немного другой. Компьютеры стоили дорого и были далеко не у всех, а говорить об интернете с телефона не приходилось вообще. В те года были крайне популярными компьютерные клубы. Те кто не занимался спортом, обычно зависали именно там.
 
Скажем так это были не самые приятные места, сильно прокуренные, плохо проветренные, в основном располагались в подвальных помещениях, но тогда на это не сильно обращали внимание, главное что была возможность играть в свои любимые игры. Я был одним из частых постояльцев такого заведения, особенно круто было просидеть всю ночь за игрой, обычно приходили часам к девяти вечера и уходили часов в семь утра, тогда когда уже больше было не возможно находится, глаза слезились, и засыпали буквально на ходу.
 
Но мой рассказ все-таки о карате. Прямо возле входа в мой любимый клуб была секция карате, интересно получалось, ребята шли на карате, а мы тем временем сидели сутками за компьютером. У нас считалось круто обсудить «этих» каратистов - всегда над ними смеялись, что они занимаются ерундой, та и вообще это все не по-настоящему, в реальной жизни карате вообще не поможет. Уже сейчас, спустя почти 20 лет понимаю, как глупо это было, ведь никто из нас даже и не знал что такое боевые искусства, разве что по игре «Mortal Kombat». 
 
Вот в один из самых моих обычных дней я пришел в свой любимый клуб, после 2-х часов непрерывной игры решил выйти на перекур, да-да я курил тогда, но по-факту в тот день это была последняя сигарета в моей жизни. И тут, видимо самое банальное что могло произойти, я увидел как мимо клуба проходила очень красивая девушка, естественно мужское начало взяло вверх и я решил познакомиться, и разговор «пошел» очень хорошо, я даже забыл об оплаченном времени за игру и уже начал договариваться о том чтобы пойти вместе прогуляться.
 
Я уже «рисовал все в красках», но тут вышла нетрезвая компания ребят, в которой одному из них, как и мне, тоже понравилась эта девушка. Чтоб вы понимали это была самая обычная босота, ничего особенного, но их было трое, а я один. И вот тут я понял, что все мои игры не давали мне уверенности, я потерялся в один момент, и эта босота это сразу учуяла. Я понимал, что бежать уже не было смысла, да и толку ведь столько сколько я курил, не дало бы мне возможность убежать от них. Они начали откровенно издеваться, а я сделать ничего не мог. В начале они просто угрожали, а потом начали и унижать меня, и уже буквально через пару минут все начало перерастать в драку, я понимал что для них это было развлечением. При чем девушку они не отпускали, кричать смысла тоже не было, ведь все происходило в достаточно темном месте, где практически не было прохожих.
 
Не смотря на тот факт, что это были обычные хулиганы, а не мастера спорта по боевым искусствам, я ничего сделать не мог, я ведь боялся, при чем я прямо таки трусился от страха, и самое ужасное все на глазах у девушки которая мне так понравилась. Я понимал, в ее глазах я больше не мужчина.
 
Буквально за пару ударов, от которых я даже не прикрывался меня «положили» на асфальт, я скорее упал не от силы удара, а от того как сильно я боялся. После, ребятам показалось этого мало, и они переключились на девушку. Естественно она начала кричать как сумасшедшая, но толку было мало, и вот тогда одному из хулиганов пришло в голову ударить еще и девушку, чтоб скрасить картину полностью. Этот момент был переломным для меня. Я лежал на асфальте и даже не мог ничего сделать, потому что так сильно боялся. 
 
И вот тут вступает «карате» в мой рассказ. Это был вечер, и в этот день как обычно начиналась тренировка, каратисты по-тихоньку сходились в зал, и в этот момент проходил один из них. Когда он увидел происходящие, он в отличии от меня не растерялся: подбежав в один миг -  он одним сильным ударом ногой в голову снес одного из хулиганов, после это другие два поняв, что смысла драться с таким не имеет - быстро удрали. Девушка осознав что ей ничего уже не грозит поблагодарила каратиста и быстро убежала, даже не бросив взгляда на меня. 
 
И потом этот парень, спросил чего я валяюсь на полу, и неужели я не мог помочь? Не дожидаясь моего ответа он подобрал свою сумку и пошел на тренировку, а я все еще лежал.
 
Тогда я понял, что я делаю в своей жизни что-то не так. Мои вечные игры на компьютере не дают мне сил, а даже наооборот их забирают, я «потерялся» при первой же сложной ситуации: а если бы это были бы серьезные люди, а не пьяная «шантрапа», что если бы это был мой ребенок, которому бы угрожали? А мне не хватило сил даже встать, чтобы дать ответ. Я просто боялся, хотя как я уже понял впоследствии, тут не нужна была сила или особая техника, важно было просто показать готовность дать отпор - этого было бы достаточно, чтобы избежать ситуации. 
 
Думаю все уже поняли, что в конечном итоге, уже на следующий день, я пришел на тренировку к каратистам, а не в компьютерный клуб. На мое удивление меня приняли с большим удовольствием, а тот парень с которым мы повстречались на улице меня особо поддерживал в первое время и в конечном итоге мы стали друзьями. 
 
Моя жизнь с того момента поменялась очень сильно, у меня появились новые друзья, интересы. У меня появилась уверенность в себе, в своих силах. Я уже больше не трусил так как это было раньше, при чем это перенеслось и на другие сферы моей жизни, я стал более уверенным в себе человеком в любых ситуациях. 
 
Можно много говорить, о том работает карате или нет, но лично мне оно помогло. Хоть я не стал чемпионом мира, а я таких целей и не ставил перед собой, я приобрел уверенность в себе, в своих силах. Это именно то, чего нельзя купить или с чем нельзя родиться, это приобретается в борьбе, и у меня это получилось в додзе.
